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(Calculatrice non autorisée) 

 

 

Exercice 1 (6 points) 

 

Soit c l’expression : c = a.(a + b) + b.(𝑎̅ + 𝑏̅) 

 

1°) Recopier et compléter la table de 

 vérité de c. 

Que remarque-t-on ? 

 

2°) Retrouver le résultat précédent en développant et simplifiant l’expression de c. 

 

 

 

Exercice 2 (3 points) 

 

Ecrire avec les opérateurs logiques de base, 

le circuit logique ci-contre, en fonction des 

entrées a et b. 

 

Que reconnait-on ? 

 

 

 

Exercice 3 (4 points) 

 

Ecrire la valeur des octets en hexadécimal codants le message suivant en ASCII Standard : 

 

Si (2 < x) alors (1/2 > 1/x) 

 

 

 

Exercice 4 (4 points) 

 

Décoder le « message secret » suivant : 

 

52 65 6E 64 65 7A 2D 76 6F 75 73 20 76 65 72 73 20 31 38 68 34 35 20 3F 

 

 

Exercice 5 (3 points) 

 

La séquence d’octets suivante représente un texte en UTF-8, regrouper les octets codants le même 

caractère et compter le nombre de caractères de cette séquence. 

 

F0 9D 84 9E 20 3F C2 BF 20 63 C3 B4 74 C3 A9 20 39 30 E2 82 AC 20 F0 9F 98 89  



taille valeurs autorisées significatifs 

1 octet 0xxxxxxx 7 bits 

2 octets 110xxxxx 10xxxxxx 11 bits 

3 octets 1110xxxx 10xxxxxx 10xxxxxx 16 bits 

4 octets 11110xxx 10xxxxxx 10xxxxxx 10xxxxxx 21 bits 

 

ANNEXE 
 

 

Booléens  « a + b » signifie « a ou b » 

 « a.b » signifie « a et b » 

 « 𝑎̅ » signifie « non(a) » 

 

 

Portes logiques Opérateur « NOT »  

 

 

 Opérateur « AND »  

 

 

 Opérateur « OR » 

 

 

 

Table ASCII Standard 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Codage UTF-8 

 

 

 


